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Ata da 7ª (sétima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, realizada 

no dia 02 de maio de 2023.-

Ao 2° (segundo) dia do mês de maio de 2023, às 18h00, na sala de sessões situada na 

Av. Dr. José do Valle Pereira, nº. 987, nesta cidade, reuniram-se ordinariamente os 

Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, sob a presidência do Sr. 

Pedro Márcio Girotto, secretariada por mim, Lincoln José Franco, presentes os 

Vereadores: Áquiles Luiz Paulella, Braz Brito Lisboa, Fabiano Peres Gandolfo, 

Fabrício Montes de Mattos, Bianca Cristina Carlos, Luiz Roberto Verza e Vanderlei 

Franzoni. Após a chamada dos Srs. Vereadores, havendo o quorum legal e regimental, 

sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente abriu os trabalhos e solicitou a leitura de um 

trecho do Evangelho de Jesus Cristo, a qual foi feita pelo Vereador Vanderlei 

Franzoni. A seguir, o Sr. Presidente colocou em votação a ata da sessão anterior 

(17/04/2023), a qual foi aprovada por unanimidade, sem debates ou protestos. Ato 

contínuo, o Sr. Presidente solicitou a mim, Secretário, que desse ciência da matéria do 

Expediente: a)-Lidas as correspondências diversas; b)-Ofício nº 061/2023, de 

19/04/2023, do Executivo Municipal "Encaminhando Comprovação de Aplicação Ensino 

ref. 1° Trimestre/2023"; c)-Ofício nº 080/2023, de 27/04/2023, do Executivo Municipal, 

"Encaminhando Resposta de Requerimento de Informação nº 020/2023, de autoria do 

Vereador Lincoln José Franco".; d)-Ofício nº 081/2023, de 27/04/2023, do Executivo 

Municipal , "Encaminhando Resposta de Requerimento de Informação nº 021/2023, de 

autoria do Vereador Lincoln José Franco"; e)-Ofício nº 082/2023, de 27/04/2023, do 

Executivo Municipal, "Encaminhando Resposta de Requerimento de Informação nº 

022/2023, de autoria do Vereador Áquiles Luiz Paulella"; f)-Ofício nº 083/2023, de 

27/04/2023, do Executivo Municipal , "Encaminhando Resposta de Requerimento de 

Informação nº 023/2023, de autoria do Vereador Lincoln José Franco"; g)-Ofício nº . 

084/2023, de 27/04/2023, do Executivo Municipal , "Encaminhando Resposta de 

Requerimento de Informação nº 024/2023, de autoria 
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Franco"; h)-Ofício nº 085/2023, de 27/04/2023, do Executivo Municipal, "Encaminhando 

Resposta de Requerimento de Informação nº 025/2023, de autoria do Vereador Áquiles 

Luiz Paulella"; i)-Ofício nº 086/2023, de 27/04/2023, do Executivo Municipal , 

"Encaminhando Resposta de Requerimento de Informação nº 026/2023, de autoria do 

Vereador Áquiles Luiz Paulella"; j)-Reguerimento nº 027, de 28/04/2023, de autoria do 

Vereador Águiles Luiz Paulella, solicitando as seguintes informações junto ao Exmo. 

Sr. Prefeito Municipal: "1- Que o Poder Executivo forneça cópias da planilha de execução 

da obra de reconstrução da ponte localizada no Bairro da Cohab li". Foi lido o 

Requerimento, considerado objeto de deliberação e enviado ao Executivo. k)

Encaminhamento de Projeto de Lei nº 004/2023, de 26 de Abril de 2023, de autoria do 

Vereador Lincoln José Franco, que "Dispõe sobre a criação da "SEMANA AZUL", sobre 

a conscientização da inclusão das pessoas com transtorno do espectro autista e 

deficiência múltipla na Rede Pública de Ensino". O Projeto - considerado objeto de 

deliberação - foi apresentado sem Requerimento de Dispensa das Comissões 

Permanentes, sendo o mesmo encaminhado para análise posterior dos membros das 

Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação - Educação e Esporte, 

Cultura e Turismo, Assistência Social e Saúde. !)-Encaminhamento de Projeto de 

Lei nº 005/2023, de 26 de Abril de 2023, de autoria do Vereador Lincoln José Franco, 

que "Estabelece às mulheres o direito de terem acompanhamento durante as consultas, 

exames, cirurgias e procedimentos clínicos e laboratoriais, que impliquem em sedação ou 

exposição do corpo, total ou parcialmente, nos estabelecimentos de saúde público e 

privados de Tabapuã-SP". O Projeto - considerado objeto de deliberação - foi 

apresentado sem Requerimento de Dispensa das Comissões Permanentes, sendo o 

mesmo encaminhado para análise posterior dos membros das Comissões Permanentes 

de Legislação, Justiça e Redação - Educação e Esporte, Cultura e Turismo, 

Assistência Social e Saúde. m)-Encaminhamento de Projeto de Lei nº 006/2023, de 

27 de Abril de 2023, de autoria do Vereador Lincoln José Franco, que "Dispõe sobre a 

criação do dia municipal de Respeito aos Ciclistas a ser comemorado anualmente no dia 

1 o de março". O Projeto - considerado objeto de deliberação - foi apresentado sem 

Requerimento de Dispensa das Comissões Permanentes, sendo o mesmo encaminhado . 

para análise posterior dos membros das Comissões Permanentes de Legislação, 

Justiça e Redação - Educação e Esporte, Cultura e Turismo, Assistência Social e 
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Saúde; n)-Encaminhamento de Moção nº 01, de 20 de abril de 2023, de autoria do 

Vereador Lincoln José Franco, que "Dispõe sobre Moção de Protesto contra as 

remoções compulsórias de Peritos Criminais da Equipe de Perícias de Catanduva para 

São Jose do Rio Preto". Foi lida a Moção; posta em 1ª e única discussão; discutida pelo 

Vereador Lincoln José Franco ((GRAVAÇÃO EM MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL)); 

colocada em 1 ª e única votação e aprovada por unanimidade, sem debates ou protestos; 

o)-Ofício nº 087/2023, de 28/04/2023, do Executivo Municipal, "Encaminhando para 

apreciação e deliberação de Vossa Excelência e Pares, EM REGIME DE URGÊNCIA 

ESPECIAL, o seguinte Projeto de Lei, que se fazem acompanhar das respectivas 

justificativas; 1°)-Projeto de Lei nº 010/2023, de 28 de abril de 2023, que "Dispõe sobre 

as Diretrizes Orçamentárias para elaboração e execução da Lei Orçamentária do 

Município de Tabapuã para o exercício financeiro do ano de 2024, e dá outras 

providências". O Projeto - considerado objeto de deliberação - foi apresentado sem 

Requerimento de Dispensa das Comissões Permanentes, sendo o mesmo encaminhado 

para análise posterior dos membros das Comissões Permanentes de Legislação, 

Justiça e Redação - Educação e Esporte, Cultura e Turismo, Assistência Social e 

Saúde. p)-Lidas e enviadas ao Exmo. Sr°. Prefeito Municipal, as seguintes Indicações: 

nº 055 (Luiz Roberto Verza - 1 - Que o Executivo Municipal, através do departamento 

competente, realize a construção de um sarjetão para escoamento de água na Rua Eloy 

Garcia Montes, esquia com a Rua Antônio Gandolfi, no Bairro da Morada do Sol.); nº 056 

(Lincoln José Franco - 1 - Que o Executivo Municipal , através do departamento 

competente, realize um serviço de manutenção e limpeza no telhado do canil municipal, 

localizado no Bairro da Estrela) ; nº 057 (Bianca Cristina Carlos - 1 - Que o Executivo 

Municipal , através do departamento competente, realize a limpeza dos terrenos 

localizados na Rua Angelo Aroldi Brizotti); nº 058 (Bianca Cristina Carlos - 1 - Que o 

Executivo Municipal , através do departamento competente, realize a construção de um 

parquinho infantil (playgroud) no bairro da Serrinha); nº 059 (Bráz Brito Lisboa - 1 - Que 

o Executivo Municipal , através do departamento competente, realize os devidos 

consertos no campo society do Bairro da Morada do Sol); nº 060 (Bráz Brito Lisboa - 1-

Que o Poder Executivo, através do departamento competente, realize o conserto do . 

poste de iluminação localizado no complexo esportivo do Bairro da COHAB IV, conforme 

segue indicado na imagem em anexo) ; nº 061 (Lincoln José Franco - 1 - Que o Poder 
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Executivo realize estudo no sentido de implantar no município de Tabapuã o programa 

IPTU Verde como fomento ao uso de tecnologias ambientais sustentáveis, conforme a 

cópia de projeto de lei em anexo); nº 062 (Áquiles Luiz Paulella - 1 - Que o Poder 

Executivo realize a manutenção da estrada rural denominada TAB-253); nº 063 (Luiz 

Roberto Verza - 1 - Que o Executivo Municipal realize a elevação das lombadas 

existentes nas imediações do Centro de Lazer e no trevo da Rodovia Antônio Ricardo de 

Toledo, bem como realize a instalação de sonorizadores em ambos locais); nº 064 

(Pedro Márcio Girotto - 1 - Que o Executivo Municipal realize a pavimentação asfáltica 

da Rua Oswaldo Lacostis, localizada no Bairro Residencial Artur Ulian); nº 065 (Pedro 

Márcio Girotto - 1 - Que o Executivo Municipal realize a instalação de iluminação pública 

ao longo de todos os canteiros centrais da pista de caminhada localizada na Avenida 

Angelo Ulian). Não existindo mais matéria para o Expediente, o Sr. Presidente, nos 

termos regimentais (artigo 160, parágrafo 1 º) , concedeu a palavra aos Vereadores 

previamente inscritos. Fizeram uso da palavra os Vereadores Áquiles Luiz Paulella e 

Lincoln José Franco - ((GRAVAÇÃO EM MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL)). Em 

seguida, o Sr. Presidente passou para o intervalo regimental de 15 minutos. Ao retornar, 

deu início a Ordem do Dia: 1°)-Parecer em conjunto das Comissões Permanentes de 

Legislação, Justiça e Redação e Educação e Esporte, Cultura e Turismo, 

Assistência Social e Saúde da Câmara Municipal de Tabapuã - SP, exarado na 

reunião Ordinária realizada no dia 20 de Abril de 2023, a partir das 11h10min, 

referente ao Projeto de Lei nº 002, de 11 de abril de 2023, que "Dispõe sobre a 

elaboração, pelo sistema municipal de saúde, da cartilha informativa sobre os 

cuidados com os recém-nascidos prognosticados com síndrome de dowm e dá 

outras providências". Foi lido o Parecer; posto em 1ª e única discussão; colocado em 

1 ª e única votação e aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos. 2°)-Projeto 

de Lei nº 002, de 11 de abril de 2023, que "Dispõe sobre a elaboração, pelo sistema 

municipal de saúde, da cartilha informativa sobre os cuidados com os recém

nascidos prognosticados com síndrome de dowm e dá outras providências". Foi 

lido o Projeto; posto em 1 ª e única discussão; colocado em 1 ª e única votação e 

aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos. 3°)-Parecer em conjunto das . 

Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação e Educação e Esporte, 

Cultura e Turismo, Assistência Social e Saúde da Câmara Municipal de Tabapuã -

jV/ d 'fJO- 36 

AV. DR. JOSÉ DO VALLE PEREIRA, 987 - CEP: 15880-000 - TABAPUÃ-SP · FONE: (17) 3562-1273 · 3562-1985 
camaratabapua@hotmail.com - camara@camaratabapua.sp.gov.br 



37 

CÂMARA MUNICIPAL DE TABAPUÃ 
ESTADO DE SÃO PAULO 

CNPJ: 51.840.569/ 0001-04 

SP. exarado na reunião Ordinária realizada no dia 20 de Abril de 2023, a partir das 

11h10min, referente ao Projeto de Lei nº 003, de 13 de abril de 2023, que "Dispõe 

sobre a entrega domiciliar gratuita de medicamentos de uso contínuo à pessoa 

portadora de necessidade especial e/ou idosa, no âmbito do município de Tabapuã 

- SP e dá_ outras providências". Foi lido o Parecer; posto em 1 ª e única discussão; 

colocado em 1 ª e única votação e aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos. 

4°)-Projeto de Lei nº 003, de 13 de abril de 2023. que "Dispõe sobre a entrega 

domiciliar gratuita de medicamentos de uso contínuo à pessoa portadora de 

necessidade especial e/ou idosa, no âmbito do município de Tabapuã - SP e dá 

outras providências". Foi lido o Projeto; posto em 1 ª e única discussão; colocado em 1 ª 

e única votação e aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos. Não havendo 

mais matéria para Ordem do Dia, ato contínuo, o Sr. Presidente concedeu espaço para 

uso da palavra em Explicação Pessoal, o qual foi utilizado pelos vereadores Lincoln 

José Franco, Áquiles Luiz Paulella e Bianca Cristina Carlos ((GRAVAÇÃO EM MÍDIA 

AUDIOVISUAL DIGITAL)). Em seguida, sem mais nenhum vereador querendo fazer o 

uso da palavra em Explicação Pessoal na Tribuna, o Sr. Presidente agradeceu a 

presença de todos e encerrou a presente Sessão às 19h20. Eu, Lincoln José Franco, 

Secretário, redigi e mandei lavrar o presente termo de Ata, o qual assino com o Sr. 

Presidente e o Vice-Presidente. Sala de Sessões "Dr. José do Valle Pereira", ao dia 02 

de maio de 2023. 

3:i, õrt º c.,.e, . 
Bianca Cristina Carlos 

Vice-Presidente 

L )) 
LincolnJo~ 

Secretário 
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